

Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, sekcia posudzovania vplyvov na životné prostredie, odbor posudzovania vplyvov na životné prostredie (ďalej len „MŽP SR“) oznamuje verejnosti, že Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, sekcia vôd, odbor strategického vodného plánovania predložilo návrh strategického dokumentu s celoštátnym dosahom „**Koncepcia vodnej politiky na roky 2021 – 2030 s výhľadom do roku 2050**“ a správu o hodnotení strategického dokumentu s celoštátnym dosahom v rámci procesu posudzovania vplyvov strategického dokumentu s celoštátnym dosahom podľa zákona č. 24/2006 o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“).

Stanoviská verejnosti k správe o hodnotení strategického dokumentu s celoštátnym dosahom a k návrhu strategického dokumentu s celoštátnym dosahom je možné predkladať najneskôr do 21 dní od zverejnenia na adresu:

Ministerstvo životného prostredia SR
Sekcia vôd
Odbor strategického vodného plánovania
Námestie Ľudovíta Štúra 1
812 35 Bratislava

Verejné prerokovanie uvedených dokumentov sa uskutoční dňa 07. 12. 2021, v čase od 13:00 – 15:30 na Ministerstve životného prostredia Slovenskej republiky, Nám. Ľ. Štúra 1, 812 35 Bratislava, v miestnosti č. 405 pri dodržaní aktuálnych pandemických opatrení.

Verejné prerokovanie správy o hodnotení sa uskutoční aj online.

Odkaz na pripojenie je k dispozícii tu: [Kliknutím sem sa pripojíte k schôdzi](#)

Konzultácie podľa § 63 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je možné uskutočniť počas celého procesu posudzovania vplyvov strategického dokumentu s celoštátnym dosahom na Ministerstve životného prostredia Slovenskej republiky, sekcii vôd, odbore strategického vodného plánovania, Nábřežie L. Svobodu 5 81249 Bratislava, v pracovných dňoch počas úradných hodín (termín konzultácie si odporúčame dohodnúť vopred telefonicky alebo e-mailom).